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YacTo NpH pelleHuy 381849 NPUXOAUTCA HAXOAUTSL o0mue
JIeTATeNA ABYX WA Oosiee umcesr. BoaeMeMm kKakwe-HAOYAL
aBa umcsa, Hanpumep, 30 u 45. Hadigem BCe aesuTeH
KAXKJION0 M3 HUX M HNOMYepKHeM HX o0Ipe JesIaTesI:
genurenu yuena 30: 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30;
AeyaTend dyucaa 45: 1, 3, 5, 9, 15, 45.

Mpz! BuguM, uTo v unces 30 u 45 HECKOABKO o6Iux
nenmrenen: 1, 3, 5, 15. Camprii 0onpIIO¥K M3 HHUX —
qucao 15. Ero =HasesiBaloT HaHOOIABmMHM o0DImM
JeJHUTeJIeM 3THX YHCeJ.

C nomomsio nepebopa MBI YCTAHOBMJIH, YTO

HOJL (30; 45) = 15.

Hauwbonswumn obwun penurtens
yucen a u b obosHavaloT Tak:

#OD (a;b)

Hanpumep, HOA (30; 45) = 15.

J

OpraHuszauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N




@m \EEZE | B Tabnuvue ykasaHbl BCe genvTtenu

Kaxxgoro n3 ymncen 40, 45 n 60.

YUNCJ10 aernnTterin |
40 [1,2,4,5,8,10, 20, 40 ) von @n—
45 11,3,5,9,15,45 IR oneuinh ocumi
Hanpumep, HOZ (8; 12) = 4.
60 1,2,3,4,5,6, 10, 12, 15, 20, 30, 60 //,J
Hangut -
1) O6wue genutennyuucen40m 1,5
45: 5
2) G0 OeqesyTeny umcen4su 1,3,5,15
60: 15
3) M@ﬁéﬂﬁenm yncen 40,45un 1,5
60: 5
HOL (40;45;60) =

[MpakTukym
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Hangmnte HanbonbLumm obLwmnn
aennTenbs napbl Yncen:

ajoniz

B) 30 1 36

a3

. BJl6

Hangmnte HanbonbLumm obLwmnn
aennTenbs napbl Yncen:

1) HOQL (8;9) = 1. Y6eauTechb B 3TOM, BbINMCAaB BCe AenUTenu
Kakgoro ua umd ? 31891;2;4;8. 9:1;3;0.

2) NMpuaoymanTte wecTtb nap Yucen a n b, Taknx, yto HOL (a;b) =
12 )11n12, 519, 318, 17118, 213, 718.

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.




